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Євген Клопотенко одружився: відомий
кулінар поділився кадрами особливого дня
Відомий шеф-кухар і переможець "МастерШефу" вперше взяв шлюб.
Церемонія пройшла в українському стилі у ботанічному саду Києва
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Клопотенко одружився з Катериною Воскресенською

Відомий шеф-кухар і ресторатор Євген Клопотенко вперше у своєму
житті одружився. Його обраницею стала комунікаційниця Катерина
Воскресенська - пара зіграла весілля в українському стилі.
Радісну новину молодята оголосили у своїх соціальних мережах та
поділилися першими кадрами зі святкування.

Переможець п'ятого сезону проєкту "МастерШеф" Клопотенко офіційно
розпрощався зі статусом холостяка, попри те що довгі роки
відкрито заявляв про скептичне ставлення до інституту шлюбу.
Урочисту подію кулінар анонсував у власному Instagram-акаунті.

"Офіційно чоловік і дружина", – Язаявив Євген Клопотенко.

Клопотенко

Один із найвідоміших холостяків України більше не вільний.

Катерина Воскресенська обрала стриману білу сукню, доповнила
образ вельоном і розпустила довге волосся. Євген Клопотенко
одягнув весільне вбрання в традиційному українському стилі.

На опублікованих кадрах видно, що весілля пройшло в українському
стилі - гості прийшли у вишитому одязі та разом із молодятами
дотримувалися традицій. Свято організували на території
ботанічного саду імені академіка Олександра Фоміна. Щоправда,
молодята повністю промокли, бо під час святкування їх застав дощ.

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от Yevhen Klopotenko (@klopotenko)

Клопотенко закликав підтримати ЗСУ

Замість подарунків Клопотенко закликав гостей підтримати збір на
допомогу українським військовим, бо "можливість жити й кохати в
ці дні нам дають ЗСУ". В Instagram він також подякував усім, хто
став частиною їхнього з коханою важливого дня - рідним, друзям,
команді кухарів та сервісу.

Клопотенко відомий не лише як переможець кулінарного шоу та
ресторатор. Саме з його подачі український борщ внесли до списку
нематеріальної культурної спадщини ЮНЕСКО. Для цього він створив
громадську організацію "Інститут культури України" і провів
кілька борщових експедицій, збираючи десятки родинних рецептів з
різних куточків країни.

Шеф-кухар і популяризатор української
гастрономії

До Дня Незалежності Нова пошта та Клопотенко запустили акцію
"Об'єднані борщем" і підготували обмежений тираж із 500 борщ-
наборів із продуктами з різних регіонів України - мета
колаборації полягала в тому, щоб об'єднати людей, закоханих в
українську кухню. Ця ініціатива стала частиною масштабнішої місії
шефа - повернути українцям смак власної гастрономії.

Свою міжнародну впізнаваність Клопотенко підтвердив і тоді, коли
до київського ресторану "100 років тому вперед" завітав колишній
британський прем'єр Борис Джонсон на четверту річницю початку
повномасштабного вторгнення РФ. З шефом та власником він зробив
енергетичне селфі. Міжнародна увага до закладу підтверджує:
Клопотенко давно вийшов за межі суто кулінарної сцени.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Майже 5 тисяч пар одружилися в Україні за тиждень - дані
Мін'юсту

 Клопотенко зазнав краху і закриває свій заклад - За ці роки
Львів сильно змінився

 У Клопотенка випитали, скільки ресторани накручують на
стравах – борщ за 25 гривень продають за 200
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